



टीचर से चूत चुदाई की चाहत : ऑडियो सेक्स स्टोरी

“यह कहानी है एक सेक्सी चालू लड़की की जिसे अपना टीचर पसंद आ गया और वो उससे अपनी चूत चुदवाना चाहती थी. उसी लड़की के मुख से सुनें पूरी चुदाई की कहानी ! ...”

Story By: guruji (guruji)

Posted: Sunday, March 24th, 2019

Categories: [जवान लड़की](#)

Online version: [टीचर से चूत चुदाई की चाहत : ऑडियो सेक्स स्टोरी](#)

टीचर से चूत चुदाई की चाहत : ऑडियो सेक्स स्टोरी

मेरा नाम सुमन है. मैं नागपुर की रहने वाली हूँ और यहीं कॉलेज में पढ़ती हूँ. मेरी उम्र बाईस साल की है. मैं बहुत सुंदर और हसीन हूँ. मेरी गांड बहुत बड़ी है और मेरे स्तन भी पूरे सेक्स का भंडार हैं. मेरी योनि भी अभी काफी टाइट है क्योंकि उसका अभी तक ज्यादा इस्तेमाल नहीं हुआ है, उसने ज्यादा लंड नहीं लिए हैं. मैं एक सुंदर और हसी लड़की हूँ. मैं बहुत बिगड़ चुकी हूँ दोस्तो ... दारू सिगरेट सब कुछ पीने लगी हूँ मैं ! मेरे बहुत सारे बॉयफ्रेंड भी हैं कॉलेज में. लेकिन मैं हर किसी को अपनी चूत नहीं देती. जिसको मेरा मन होता है उसी को मैं अपना बदन सौंपती हूँ बस.

इस साल हमारे कॉलेज में एक नए प्रोफेसर आये. शायद वो नए नए अपॉइंट हुए थे. उनका ये पहला ही कॉलेज था. वो देखने में बहुत हैंड्सम थे. उनकी हिघत भी अच्छी खासी थी. वो हमने क्लास में पढ़ाने आये. आज उनका पहला दिन था क्लास का तो उन्होंने बहुत अच्छे से पढ़ाया. लेकिन लड़कों ने उनकी क्लास में ध्यान नहीं दिया. वो सब शरारत कर रहे थे. क्योंकि प्रोफेसर नए थे तो किसी को कुछ भी बोल ना सके.

लेकिन मुझे वो प्रोफेसर बहुत अच्छे लगने लगे थे. मैं उन पर डोरे डालने लगी थी. मैं यही चाहती थी कि कैसे भी वो मेरी चूत मारें !

पूरी कहानी मेरी सेक्सी आवाज में सुन कर मजा लें !

अन्तर्वासना ऑडियो सेक्स स्टोरीज सुनने के लिये सर्वोत्तम [ब्राउज़र क्रोम](#)

Chrome है. इसे आप यहाँ से download करें!

<https://www.antarvasna3.com/wp-content/uploads/2019/03/teacher-se-chut-chudai-audio.mp3>

सेक्स से भरी देसी लड़कियों से हिन्दी, इंग्लिश और अन्य भारतीय भाषाओं में सेक्स चैट, वीडियो सेक्स करने के लिये सेक्स चैट गर्ल पर आयेँ और सेक्स की मजेदार बातें और वीडियो सेक्स करके मजा लें!

Other stories you may be interested in

पति के बाँस ने नंगी करके पेला

Xx बाँस पोर्न कहानी मेरी है. मैं कॉलेज की सबसे सुन्दर माल थी. मेरी शादी अच्छे घर में हुई पर मेरे पति अपने काम में लगे रहते थे. एक बार वे मुझे बाँस के घर पार्टी में ले गए. यह [...]

[Full Story >>>](#)

फेसबुक से आंटी को पटाकर सेक्स किया

पोर्न इंडियन आंटी Xxx कहानी में मैंने एक आंटी को फेसबुक से पटाकर चोदा. मुझको शादीशुदा महिलाएं ज्यादा पसंद हैं. आंटी की सेक्स लाइफ अच्छी नहीं चल रही थी. हाय दोस्तो, मेरा नाम राहुल है और मैं नोएडा का रहने [...]

[Full Story >>>](#)

बरसात में भीगी मादक नर्स की चूत चुदाई- 2

हॉट नर्स सेक्स कहानी में बारिश में एक नर्स मेरे साथ मेरे घर आ गयी थी. हालात ऐसे बने कि हम दोनों वासना में बह गए और सेक्स करने लगे. दोस्तो, मैं आपका दोस्त शरद सक्सेना एक बार फिर से [...]

[Full Story >>>](#)

मैंने अपने बेटे को जिस्म दिखाकर उत्तेजित किया

सेक्सी माँ की चूत की कहानी में पढ़ें कि मेरे पति मेरी चूत की तसल्ली नहीं कर पाते थे तो मुझे एक मस्त लंड की तलाश थी. मेरी नजर अपने बेटे पर गई क्योंकि यह सबसे सुरक्षित था. यह कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

बरसात में भीगी मादक नर्स की चूत चुदाई- 1

सेक्सी नर्स ने लंड चूसा मेरा ... वह मेरे साथ जा रही थी कि बारिश में भीग गयी. तो मैं उसे अपने घर ले आया. उसके कपड़े बदलवाए. उसके बाद उसने क्या किया मेरे साथ ? दोस्तो, कैसे हो आप सभी [...]

[Full Story >>>](#)

